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Elektronická válka: americké high-tech zbraně jsou na
Ukrajině k ničemu

infokuryr.cz/n/2024/05/27/elektronicka-valka-americke-high-tech-zbrane-jsou-na-ukrajine-k-nicemu

High-tech zbraně dodávané Spojenými státy na Ukrajinu se stále
více ukazují jako neúčinné kvůli ruským protiopatřením
prostřednictvím elektronického rušení. Rušení hlásí i ukrajinští
piloti stíhaček. Moskva může rozsáhle testovat vlastní
elektronický boj na nejmodernějších západních zbraních.

Válka na Ukrajině se také pro ruskou armádu stává testovacím polem
pro elektronický boj. Výsledek podle amerických novin: Nejmodernější
americké zbraňové systémy se stávaly stále více nepoužitelnými.
Například Washington Post uvádí , že dělostřelecké granáty Excalibur
řízené GPS a systém HIMARS (High Mobility Artillery Rocket System)
jsou masivně narušovány elektronickým bojem. V souladu s tím klesla
úspěšnost nejmodernějších granátů Excalibur na méně než deset
procent.

Jiné moderní americké zbraňové systémy, jako jsou bomby shozené z
letadel známé jako JDAM, mají záplaty výrobce, takže se nadále
používají. Ale ukrajinští piloti hlásí problémy s navigací způsobené
ruskými zásahovými opatřeními. To ztěžuje ukrajinské armádě útočit a
zasahovat ruské cíle. Tím se také plýtvá velkým množstvím (drahé)
munice.
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Podle vojenského portálu Defense One je zasažena i pozemní bomba
Boeingu s malým průměrem (GLSDB). Každá ztráta GLSDB
jamováním znamená ztrátu 40 000 $. Každý z granátů Excalibur stál
dokonce 100 000 dolarů. S množstvím, které ukrajinská armáda střílí,
mluvíme o desítkách milionů dolarů v granátech a bombách, které díky
ruskému zásahu nevybuchnou nikde v blízkosti zamýšlených cílů.

Ukazuje však také, že nejmodernější zbraňové systémy jsou obzvláště
náchylné k rušivým opatřením. A to není vše: díky dodávkám takových
zbraní na Ukrajinu mohla ruská armáda otestovat účinnost vlastní
rušící technologie, aniž by musela bojovat přímo proti NATO. To dává
Moskvě významnou výhodu, pokud by někdy došlo k vojenské eskalaci
se Západem.
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